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VIDEO: Zástup ruského velvyslance v OSN zopakoval
zvolence už nevysloví ruské odvety proti základnám
NATO: „Čekejte!“ V Evropě se mezitím distribuují
příručky letáčky pro obyvatelstvo v přípravě na
jadernou válku, ale nově prezident mlčí jako hrob a
dosud přistoupil s žádným prohlášením

infovojna.bz/article/video-zastupce-ruskeho-velvyslance-v-osn-zopakoval-hrozbu-ruske-odvety-proti-zakladnam-
nato

28.11.2024 | 10:00   3
Zástupce ruského velvyslance při OSN Dmitrij Poljanskij zopakoval
varování ruského prezidenta Vladimira Putina výrok z minulého
týdne, ve kterém komentoval novou ruskou raketu Orešnik a
prohlásil, že Rusko je připraveno odpovědět na západní raketové
údery zrcadlově, a to proti těm zemím, které poskytují západní
rakety k úderům na Rusko.
Přestože minulý týden udeřilo Rusko balistickou novou generací, a
přestože americké rakety létají proti Rusku, a přestože z Bílého
domu do deníku The New York Times unikají informace, že Bílý dům
vede diskuse o možnostech poskytnutí jaderných zbraní na Ukrajině,
a přestože podle raket listu Le Monde jednají představitelé Francie a
Velké Británie o zvolení vojsk na Ukrajinu, a přestože v Evropě se už
distribuují příručky a letáčky pro obyvatelstvo v přípravě na jadernou
válku, tak přesto nově prezident Donald Trump mlčí jako hrob a
dosud nevstoupil se žádným prohlášením.

Olej do ohně v úterý v Radě bezpečnosti OSN v New Yorku přilil
zástupce ruského velvyslance v OSN Dmitrij Poljanský, který znovu
zopakoval Putinův výrok z videa [ 1 ] z minulého týdne, ve kterém
komentoval novou ruskou raketu Orešnik a prohlásil, že Rusko je
připraveno odpovědět na západní raketové údery zrcadlově, a to
proti těm zemím, které Ukrajině poskytují západní rakety k
úderům na Rusko.

https://www.infovojna.bz/article/video-zastupce-ruskeho-velvyslance-v-osn-zopakoval-hrozbu-ruske-odvety-proti-zakladnam-nato
https://aeronet.news/ruska-armada-uderila-na-zbrojni-zavod-juzmas-v-dnepropetrovsku-pomoci-nove-wunderwaffe-nazvane-oresnik-a-podle-vojenskych-expertu-se-podoba-americkemu-konceptu-bozich-prstu-z-navrhu-darpa/
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Poljanský výroky v Radě bezpečnosti OSN znovu zopakoval a
dramaticky pronesl: Čekejte! Tedy ve smyslu toho, že se brzy dočkají
na Západě odvetného a zrcadlového ruského raketového úderu proti
základním v zemích NATO, odkud jsou západní rakety
programovány a letově korigovány pro údery v Rusku.

Trumpovo mlčení už znepokojuje i jeho skalní podporovatelé

Celá věc okolo mlčení Trumpa začíná znepokojovat už i jeho
největší podporovatelé v čele s Alexem Jonesem, který ve středu už
otevřeně Trumpa vyzval [ 2 ] k okamžitému vystoupení a zaujetí
stanoviska k rozhodnutí Joea Bidena poskytnout americké rakety
dlouhého doletu, což eskaluje válku na Ukrajině na kraj III. světové
války

Mlčení budoucího a 47. prezidenta USA je opravdu velmi
znepokojivé, protože může naznačovat hned několik příčin, z nichž v
podstatě ani jedna není nijak pozitivní a všechny de facto
znamenají, že mír na Ukrajině v této chvíli av blízké době je v
nedohlednu a jeví se jako naprostá utopie.  Stačí si prostě
dohromady poskládat výčet eskalačních kroků, a bude hned jasné,
že svět míří ne k míru na Ukrajině do 24 hodin po nástupu Trumpa k
moci, ale ke III. sv. válce. A to dost možná ještě před nástupem
Trumpa do Bílého domu.

https://href.li/?https://www.infowars.com/posts/world-waits-for-trump-to-make-new-statement-concerning-unprecedented-wwiii-escalations-in-ukraine
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Americká raketa dlouhého doletu JASSM

Trumpova mlčení si všímají i ruská média [ 3 ] , protože je jasné, že
Trump je mluvka, která mlčí v podstatě jen ve chvíli, kdy mu to nařídí
právníci, anebo jeho poradci. A v tomto případě už eskalace okolo
hrozeb III. sv. války zašla tak daleko, že by se slušelo, aby se Trump
ozval po 3 týdnech od chvíle, kdy Biden povolil střílení amerických
raket na Rusko. Jenže Trump stále mlčí, zatímco eskalace zesiluje.

Spojené státy totiž už jednají o dodávce raket s plochou dráhou letu
JASSM na Ukrajinu, což by mohlo ostřelovat z ukrajinského území
ruské oblasti dokonce až Petrohrad, Nižnij Novgorod nebo
Astrachaň. Velká Británie a Francie předaly na Ukrajině až 150 raket
typu Storm Shadow a SCALP-EG pro údery hluboko na ruském
území. Šéf vojenského výboru NATO Rob Bauer prohlásil [ 4 ] , že
nemůžeme sedět a čekat, až budeme napadeni, a uvedl, že NATO
konflikt o preventivních přesných úderech proti Rusku v případě
ozbrojeného s aliancí.

Nekonečná eskalace ze strany USA a kolektivního Západu je v ostrém kontrastu k
Trumpově hrobovému mlčení

https://aeronet.news/wp-content/uploads/Lockheed_Martin_AGM-158_JASSM.jpg
https://href.li/?https://ria.ru/20241127/ukraina-1985918273.html
https://aeronet.news/nato-zvazuje-preventivni-presne-udery-v-hloubi-ruska-pokud-bude-bezprostredne-hrozit-vzajemny-konflikt-sef-vojenskeho-vyboru-se-v-diskusnim-panelu-prorekl-ze-rusko-musi-byt-vyprovokovano/
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Americké úřady již podle CNN prý zmapovaly asi 200 ruských
vojenských objektů, které by AFU mohla zasáhnout raketami
ATACMS. Dalším cílem úderu by mohla být zařízení v Rostovské
oblasti. Francouzský ministr zahraničí potvrdil, že Ukrajina by mohla
použít francouzské rakety na ruském území. Německé ozbrojené
síly prý připravily tajný plán pro případ vojenského střetu s Ruskem.
V Evropě se obnovily diskuse o vyslání francouzských a britských
vojáků na Ukrajinu [ 5 ] . NATO dokonce vyvolalo [ 6 ] , aby byly
Ukrajině poskytnuté rakety s doletem 1 000 až 5 500 kilometrů.

Ruský mobilní ICBM odpalovací komplex

To je prostě jen malý souhrnný výčet událostí za 3 týdny od
amerických voleb, ale Donald Trump nevydal k těmto
eskalačním krokům ani jediné jediné prohlášení, ani jednu
tiskovku, prostě nic! Ten chlap mlčí jako ryba, a to má dva možné
důvody – buď se bojím promluvit, anebo nemá dovoleno! Existují
prostě jen teorie o jeho mlčení, které se teď řeší u Alexe Jonese.

První verze tvrdí, že Trump mlčí kvůli tomu, že po demonstrativním
odpalu „Orešnika“ si kolektivní Západ oddechl, že raketa dopadla na
Ukrajince v podniku Južmaš v Dněpropetrovsku a ne na zemi NATO,
a ukázal se Rusku, že se vůbec nebojí, a proto eskalace pokračuje.

https://aeronet.news/podle-deniku-new-york-times-zvazuji-predstavitele-usa-a-evropske-unie-poskytnuti-jadernych-zbrani-ukrajine-jeste-pred-odchodem-bidena-z-bileho-domu/
https://href.li/?https://unn.ua/en/news/nato-can-provide-ukraine-with-missiles-with-a-range-of-up-to-5500-km-what-is-known
https://aeronet.news/wp-content/uploads/OreshnikComplex.jpg
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Trump mlčí, protože zatím nemá důvod odpískat svůj plán na mír,
protože zatím padají ruské rakety jen na Ukrajinu, takže žádná
změna.

Existují de facto 3 děsivé scénáře Trumpova ticha k otázce eskalace do III. sv. války

Podle druhé verze někdo opravdu chce, aby se válka 20. ledna 2025
– kdy se v Bílém domě oficiálně objeví nový pán – rozpoutala na
maximum. Z nějakého důvodu panuje v jistých kruzích na Západě i v
ruském informačním prostoru shoda, že se Joe Biden rozhodl povolit
čerstvě zvolenému Donaldu Trumpovi za všechna ta ponížení a
definitivně vzít všechny Trumpovy plány na ukončení konfliktu na
Ukrajině do 24 hodin – proto to povolit Ukrajině udeřit hluboko do
Ruska raketami ATACMS a tak podobně.

Raketa ATACMS

Příznivci této verze si rýpnou do určitě rozzlobených tweetů
Trumpova syna Donalda juniora a téměř Trumpova nevlastního syna
Elona Muska, kde oba obviňují Bidena ze zrady a tvrdí, že Rusko
podnikne odvetný úder, který by mohl vést k jaderné válce. Jenže
sám Trump, který obvykle bleskově komentuje všechny možné věci,
které se kolem něj děje, ale v tomto případě už 3 týdny od voleb

https://aeronet.news/wp-content/uploads/ATACMS_FlyTest.jpg
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zarytě mlčí, což znamená jediné: celá tato hysterie je s ním
koordinována a má mu pomoci porazit Putina „ z pozice “ v rámci
případných jednání.

Vyhovuje Trumpovi eskalace jako páka na Putina?

Ve prospěch této verze hovoří i fakt, že během „ předávání moci “
nedochází k žádným skandálům: Biden se usmívá a Trump mlčí.
Kdyby chtěl Trump všechna ta povolení ke střílení raket
amerických na Rusko zrušit, mohl by to snadno udělat hned teď
jedním telefonátem Zelenskému, Starmerovi i Macronovi a pohrozit
jim, že jakmile se dostane k moci, uvalí na ně sankce, pokud s tím
nepřestanou. A co je nejvíce děsivé, to je fakt, že „holubice míru“ i
„váleční jestřábi' budoucí Trumpovy administrativy stejně spokojeně
mlčí v unisono tichu, které až doslova hřmí do konceptuálních uší.

Mike Waltz, nominovaný Trumpem na post poradce pro národní bezpečnost

Ticho, grácii a úplné porozumění v Bílém domě potvrdil i budoucí
Trumpův poradce pro národní bezpečnost Mike Waltz, který řekl: „
Naši protivníci, kteří si myslí, že toto je příznivý okamžik, kdy
mohou postavit jednu administrativu proti druhé, se mílí. Jsme

https://aeronet.news/wp-content/uploads/MikeWaltz.jpg
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jeden tým! “ Tou druhou administrativou myslel pochopitelně tu
Bidenovu, která povolila střílet americké rakety na Rusko a která
zvažuje dodání jaderných zbraní Ukrajiny.

Jinými slovy, existuje velká šance, že Trump je prostě rád, že Biden
celou tuhle šlamastyku způsobil, a teď přijde na jednání s Putinem a
řekne: Já jsem pro mír a můžu všechno zrušit, všechna ta povolení
ke střílení raket na Rusko, ale co mi za to dáte, pane Putine? Prostě
tato druhá varianta dává smysl, proč Trump stále mlčí.

Trump už zřejmě tuší, že žádný mír se mu dojednat nepovede, a proto mlčí k
eskalaci!

Ale je tu ještě třetí verze. Šéf britského ministerstva obrany John
Healey v úterý prohlásil [ 7 ] , že „ válka na Ukrajině vstoupila do
kritické fáze a je čas, aby Evropa začala dělat více pro zajištění své
bezpečnosti a kolektivní obrany “. Agentura Reuters zároveň
zveřejnila [ 8 ] materiál s titulkem: „ Rusko postupuje na Ukrajině
nejpozději od začátku války “.

Experti z článku připouštějí, že „ válka vstupuje do své
nejnebezpečnější fáze, protože síly Moskvy dosahují rekordních
územních zisků a tempo ofenzivy se zvyšuje “. Nepotřebujeme ale
agenturu Reuters, abychom to potvrdili: nekonečný proud zpráv z
mainstreamu nám říká, že se tlačí na pilu a ukrajinskou armádu,
která ztrácí síly, už pevně řadí zpátečku. Po celé frontové linii hoří
kotle, v nichž jsou spalovány poslední bojeschopné jednotky AFU.

https://href.li/?https://eadaily.com/en/news/2024/11/26/the-head-of-the-british-ministry-of-defense-the-ukrainian-conflict-has-entered-a-critical-phase
https://href.li/?https://www.reuters.com/world/europe/russia-advances-ukraine-fast-pace-moving-into-kurakhove-analysts-say-2024-11-26/
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Andrej Bělousov, ministerstvo obrany RF

Před několika dny při inspekci uskupení „Sever“ šéf ruského
ministerstva obrany Andrej Bělousov prohlásil [ 9 ] , že „ ruské
ozbrojené síly semlely nejlepší jednotky AFU a narušily tím
celou jejich kampaň nachystanou na rok 2025 “, a ruská vojska
zrychlují svůj postup. Celý tento cirkus s jadernými hrozbami je tedy
zoufalým pokusem USA a KoZa nějak zpomalit konec Ukrajiny nebo
alespoň urvat větší kus z roztrhané Ukrajiny. Bez ohledu na to, jak je
Trump naivní nebo dobře či špatně informovaný, tak dobře chápe, že
Rusko nemá sebemenší motivaci ofenzivu zastavit.

A Trump si mlčením vytváří sprosté, ale velice cenné alibi pro
prohlášení po 20. lednu, že válku nelze teď zastavit, protože Rusové
válku eskalovali do bodu, kdy vyhrávají válku a nemají důvod k
mírovému jednání se mnou, sorry jako . A tato třetí varianta, jakkoliv
je hrozivá, tak se zdá nejpravděpodobnější. Trump mlčí, protože už
nemůže voličům vykládat pohádky o tom, jak po příchodu do Bílého
domu nastolí mír do 24 hodin. Trump už ví, že žádný mír nebude. A
proto mlčí!

Podle Naryškina patří iniciativa na bojišti výhradně Rusku. A proto Trump už couvá
a mlčí o jednání o míru?

https://aeronet.news/wp-content/uploads/AndrejBelousov.jpg
https://href.li/?https://www.kyivpost.com/post/42676
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Ředitel ruské zahraniční rozvědky Sergej Naryškin totitž na setkání
šéfů bezpečnostních a zpravodajských služeb členských zemí SNS
to vyložil [ 10 ] co nejstručněji: „ Strategická iniciativa na bojišti patří
výhradně ruské armádě a řeči o zastavení konfliktu na Ukrajině jsou
spojeni s ruskou iniciativou na bojišti.  Západ nyní nemyslí na
strategickou porážku Ruska, ale na to, jak neztratit sebevědomí a jak
zachovat rusofobní režim v Kyjevě.

Ale co je nejdůležitější, Rusko kategoricky odmítá jakékoliv zmrazení
ukrajinského konfliktu “. A protože Trump zakládal svůj model míru
na zmražení, je už jasné, že Trumpovi došlo, že svoji mírovou
iniciativu musí potichu odpískat. A to odpískání proběhne stylově –
potichu. Kdyby totiž existovala být jen malá naděje na mír na
Ukrajině, Trump by už řečnil na tiskové konferenci a předkládal
návrhy na mírové procesy. Namísto toho ale duní hromové ticho!

Sergej Naryškin, ředitel ruské zahraniční rozvědky (SVR)

Takže, jak je to? Trump se bojí promluvit, anebo není dovoleno? 
Když se nad tím zamyslíme, tak zjistíme, že to klidně mohou být
oba dva současně. Trump se bojí promluvit, protože nemá

https://href.li/?https://www.aa.com.tr/en/asia-pacific/russia-categorically-opposes-any-proposals-to-freeze-conflict-in-ukraine-intel-chief/3405386
https://aeronet.news/wp-content/uploads/SergejNaryshkinRIA.jpg
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dovoleno!  A bohužel, to je konceptuální realita! Jenže, co když je v
plánu jaderná eskalace proti Rusku a Trump rovněž nebude mít
dovoleno mluvit? Je možné promlčet se z pozice nového amerického
prezidenta až ke III. světové válce?Nepochybně ano, protože mlčení
Trumpa k eskalace poslední 3 týdny to potvrzuje.

A dokonce se objevují v posledních hodinách spekulace, že
Trumpovo mlčení má čtvrtý a úplně prozaický důvod. Americké
federální i státní soudy však stále stáhly všechna obvinění proti
Trumpovi. Z ničeho nic. Najednou je ze soudních tahanic venku. Že
by za tím mlčením byl nakonec jen obyčejný kšeft Trumpa s Deep
State? Dnes už prostě nejde prakticky nic vyloučit. Trump prý bude
mít projev ke Dni díkůvzdání, tak uvidíme, jestli se zmíní o střílení
rakety na Rusko, anebo zůstane jen u slov o krocanovi a amerických
tradicích.

-VK-

Šéfredaktor AE News

Zdroj: aeronet.news

Diskusia (Pripojiť sa do diskuse je možné jen po registraci a následném prihlásení do účtu.)

UPOZORNENIE:
Vážení diskutéri, podle zákonů Slovenskej republiky sme povinni na
požádání orgánov činných v trestním konaní poskytnout všechny
informace zozbierané o váš systém (IP adresu, mail, vaše příspěvky
atd.) Prosím vás proto, abyste do diskuze na naší stránce nevložili
také komentáře, které by naplnit skutkovou podstatu niektorého z
trestných činů uvedených v Trestnom zákoně. Medzi také příspěvky
patria komentáre rasistické, podnecující k násiliu nebo nenávisti na
základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, viery a náboženství,
politického či jiného zmýšľania, národného alebo sociálneho pôvodu,
príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a podobne. 

 

https://aeronet.news/donald-trump-stale-mlci-na-vyvoj-eskalace-na-ukrajine-zatimco-zastupce-ruskeho-velvyslance-v-osn-zopakoval-putinovu-vyhruzku-ze-rusko-zrcadlove-odpovi-na-utoky-raketami-proti-tem-zemim-nato/
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Zároveň poskytneme všem diskutujícím, že v diskusii
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočovanie sa a používání vulgarizmov.

Jozef Paluška28. 11. 2024 11:34:52
Jedna z mala rozbor od VK, ktera je strucna, jasna a
srozumitelna. Bohuzial kazda varianta je spatna! Rusi neustale
cuvaju a zapad do perfektni zneuziva.

manta obrovska28. 11. 2024 11:59:18
Rusi necúvajú, skôr nechcú byť tí, ktorí museli zobrať
zodpovednosť za neexistenciu všetkého živého na planéte,
ak použili "jadro" alebo "zbraň súdneho dňa"...
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Pokolra Veluk28. 11. 2024 12:57:13

Nerád vás straším, ale nic tomu zatím nenasvědčuje, že by
hrozba apokalypsy - jako sa to prorokuje už tisícročia - zanikla,
právě naopak. Takto nejak bude vyzerať “koniec”, ale ...:
pokolraveluk.info

 Umieranie je síce strašné, no smrť neznamená zánik, duša je
nesmrtelná. Život, smrť, "realita", dimenze a kozmický povod
pozemského ľudstva: pokolraveluk.info

Západoslovenská televízia, ALBERT A PEKOVÁ: SOŇA
PEKOVÁ PREZRADILA VEĽKÉ TAJOMSTVO (o charaktere
"reality")

 

Watch Video At: https://youtu.be/nWs6sA0q1Ao

(velmi obdoba info k obsahu mojho clanku).

Už to nie sú žiadnymi tajomstvami, je len na vás, či tomu
porozumiete. Je to obrovská téma, aj mně určitý čas, kým som
tomu rozumel. Nevz zůstaneš sa lahko :)

https://pokolraveluk.info/2022/11/07/takto-nejak-bude-vyzerat-koniec-ale/
https://pokolraveluk.info/2024/01/16/nasa-klamliva-3d-realita-vyssie-dimenzie-a-svet-agarty-vnutornej-zeme-v-5d-realite/
https://youtu.be/nWs6sA0q1Ao
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VIDEO: „Rusko nenechá útoky zbraňami dlhého doletu na
svoje územie bez odpovede. Naša armáda už vyberá cíle.
Terčom ruských úderů na Ukrajine bodú aj rozhodovací centra
v Kyjevě,“ prohlásil Putin a zopakoval, že nová hypersonická
raketa Orešnik nemá ve svete konkurenci a nelze ji nijak
zostreliť
Rozsiahly ruský úder na Ukrajinu z uplynulej noci byl reakci na
opakované ukrajinské útoky proti Rusku západnými zbraňami.
Ruský prezident Vladimir Putin informoval, že ruská armáda při
ňom použila 90 rakiet a 100 dronov. Šéf Kremľa poznamenal, že
v ruském arzenáli se už nacházejí riadené strely Kalibr, jako aj
hypersonické rakety Kinžal a Zircon, které podle neho „z
hľadiska svých vlastností nemají ve světě období“. Ich výroba je
podľa neho teraz „v plnom proudu“ a dále se rozšiřuje. 7

VIDEO: Dekan Právnickej fakulty UK Eduard Burda o
zneužívaní boja proti dezinformáciám, o tom, že sociálne siete
dokážu svojimi algoritmami účinne cenzurovať svoj obsah, aj
keď ústava cenzúru vyslovene zakazuje, ale aj o vzťahoch
politikov & novinárov, a o tom, či by mali existovať špeciálne
senáty, ktoré by rozhodovali o žalobách proti novinárom
Hosťom relácie TERAZ TAKTO s Ankou Žitnou bol dekan
Právnickej fakulty Univerzity Komenského (PF UK) v Bratislave
profesor Eduard Burda. 1

https://www.infovojna.bz/article/video-rusko-nenecha-utoky-zbranami-dlheho-doletu-na-svoje-uzemie-bez-odpovede-nasa-armada-uz-vybera-ciele
https://www.infovojna.bz/article/video-rusko-nenecha-utoky-zbranami-dlheho-doletu-na-svoje-uzemie-bez-odpovede-nasa-armada-uz-vybera-ciele#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-dekan-pravnickej-fakulty-uk-eduard-burda-rozhovor-anka-zitna-november-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-dekan-pravnickej-fakulty-uk-eduard-burda-rozhovor-anka-zitna-november-2024#mdsqs
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Obavy z rostoucích cen plynu: Geopolitika a chladná zima
ohrožují dodávky plynu z Ruska
Oznámení Gazpromu před několika týdny, že v důsledku
právního sporu pozastavuje dodávky společnosti OMV, vyvolalo
šok. Kromě toho 31. prosince 2024 končí smlouva o tranzitu
plynu s Ukrajinou a stále není jasné, zda kapacity plynovodu
převezme energetická společnost z Ázerbájdžánu, jak bylo
v poslední době několikrát oznámeno. 0

Dvanáct dní bez větru aneb jak celá německá flotila větrníků
produkovala jen 100 MW a pokrývala tak spotřebu celého
národa z pouhých 0,2 %
Ředitel německé energetické společnosti RWE Markus Krebber
se postaral novinářům o práci, když na svém LinkedInu zveřejnil
značně kritický příspěvek k situaci. 2

https://www.infovojna.bz/article/obavy-z-rostoucich-cen-plynu-geopolitika-a-chladna-zima-ohrozuji-dodavky-plynu-z-ruska
https://www.infovojna.bz/article/obavy-z-rostoucich-cen-plynu-geopolitika-a-chladna-zima-ohrozuji-dodavky-plynu-z-ruska#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/dvanact-dni-bez-vetru-aneb-jak-cela-nemecka-flotila-vetrnik-produkovala-jen-100-mw-a-pokryvala-tak-spotrebu-celeho-naroda-z-pouhych-02
https://www.infovojna.bz/article/dvanact-dni-bez-vetru-aneb-jak-cela-nemecka-flotila-vetrnik-produkovala-jen-100-mw-a-pokryvala-tak-spotrebu-celeho-naroda-z-pouhych-02#mdsqs
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Predajcovia áut vo Veľkej Británii sú zúfalí. Vláda ich núti
predávať elektromobily, ktoré zákazníci nechcú kupovať
Britská vláda v tomto roku vyžaduje, aby každá značka dosiahla
v mixe svojich predajov 22-percentný podiel elektromobilov.
V roku 2025 budú čeliť ešte prísnejším kvótam, až 28 %, a
v roku 2030 až 80 %. 3

Menšia podpora pre Ukrajinu zo strany novej Trumpovej
administratívy by podľa Ruska znamenala pre ukrajinskú
armádu rozsudok smrti
Námestník ruského ministra zahraničných vecí Sergej Riabkov
medzitým vyhlásil, že mier na Ukrajine sa dá vyrokovať, ak USA
a Západ uznajú, že ponúkané návrhy ruského prezidenta
Vladimira Putina nemajú alternatívu. 1

https://www.infovojna.bz/article/predajcovia-aut-vo-velkej-britanii-su-zufali-vlada-ich-nuti-predavat-elektromobily-ktore-zakaznici-nechcu-kupovat
https://www.infovojna.bz/article/predajcovia-aut-vo-velkej-britanii-su-zufali-vlada-ich-nuti-predavat-elektromobily-ktore-zakaznici-nechcu-kupovat#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/mensia-podpora-pre-ukrajinu-zo-strany-novej-trumpovej-administrativy-by-podla-ruska-znamenal-pre-ukrajinsku-armadu-rozsudok-smrti
https://www.infovojna.bz/article/mensia-podpora-pre-ukrajinu-zo-strany-novej-trumpovej-administrativy-by-podla-ruska-znamenal-pre-ukrajinsku-armadu-rozsudok-smrti#mdsqs
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Prokurátor podal obžalobu na vyšetrovateľa Martina Juhása
za zneužívanie právomoci v prípade odpočúvania Fica & spol.
na poľovníckej chate
Kauza poľovníckej chaty je známa z videí, ktoré boli
medializované v roku 2021. Zobrazujú stretnutia politických
lídrov zo Smeru-SSD Roberta Fica a Roberta Kaliňáka,
advokáta Mareka Paru, šéfa SIS Pavla Gašpara a zosnulého
podnikateľa Miroslava Bödöra. 4

Trumpov nominant do funkcie osobitného vyslanca USA pre
Ukrajinu a Rusko má plán na ukončenie vojny na Ukrajine
Generálporučík vo výslužbe Keith Kellogg svoj plán navrhol
spolu s Fredom Fleitzom, ktorý s ním v prvej Trumpovej vláde v
rokoch 2017 - 2021 pôsobil ako vedúci kancelárie Rady Bieleho
domu pre národnú bezpečnosť. Viacero nominantov a
kandidátov Donalda Trumpa na posty v jeho nastupujúcej
administratíve dostalo medzitým v uplynulých hodinách vyhrážky
bombou a prepadnutím. 1

https://www.infovojna.bz/article/prokurator-podal-obzalobu-na-vysetrovatela-martina-juhasa-za-zneuzivanie-pravomoci-v-pripade-odpocuvania-fica-spol-na-polovnickej-chate
https://www.infovojna.bz/article/prokurator-podal-obzalobu-na-vysetrovatela-martina-juhasa-za-zneuzivanie-pravomoci-v-pripade-odpocuvania-fica-spol-na-polovnickej-chate#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/trumpov-nominant-do-funkcie-osobitneho-vyslanca-usa-pre-ukrajinu-a-rusko-ma-plan-na-ukoncenie-vojny-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/trumpov-nominant-do-funkcie-osobitneho-vyslanca-usa-pre-ukrajinu-a-rusko-ma-plan-na-ukoncenie-vojny-na-ukrajine#mdsqs
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Odchádzajúca Bidenova vláda vyzýva Ukrajinu, aby na front
povolávala už aj 18-ročných občanov
Biely dom čoraz viac zdôrazňuje, že Ukrajina potrebné zbrane
má a teraz musí výrazne zvýšiť počet svojich vojakov, ak chce
obstáť v boji s Ruskom. 5

VIDEO: Obeť pedofilních chúťok globalistů a členů globálního
zločineckého Syndikátu & ich prisluhovačov prehovorila o
sexuálnych orgiích, desivo setkání s otcom Justina Trudeaua,
ale také to, že na objednávku Davida Rockefellera jako
špiónka shromažďuje kompromitující informace na které
poskytuje své telo
Anneke Lucas v rozhovorech zverejnenom 26. listopadu 2024
popisuje své otrasné zážitky z dětství, kdy byla sexuálne
zneužívaná v elitních kruhech, včetně mrazivého setkání s
Davidom Rockefellerom. Prehovorila tiež o svojej úlohe při
shromažďování kompromitujících materiálů. Říká o
systematickém zneužívaní, rituálech a spoluúčasti na těchto
zločinech ze strany tzv. globální elity, včetně Pierra Trudeaua.
Jej príbeh poukazuje na okultnú temnú sieť fungujú na našej
planéte, ktorej členovia vyberajú vplyvných ľudí pôsobiacich vo
všetkých mocenských sférach. 2

https://www.infovojna.bz/article/odchadzajuca-bidenova-vlada-vyzyva-ukrajinu-aby-na-front-povolavala-uz-aj-18-rocnych-obcanov
https://www.infovojna.bz/article/odchadzajuca-bidenova-vlada-vyzyva-ukrajinu-aby-na-front-povolavala-uz-aj-18-rocnych-obcanov#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-obet-pedofilnych-chutok-globalistov-a-clenov-globalneho-zlocineckeho-syndikatu-prehovorila
https://www.infovojna.bz/article/video-obet-pedofilnych-chutok-globalistov-a-clenov-globalneho-zlocineckeho-syndikatu-prehovorila#mdsqs
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VIDEO: Europoslanci schválili novou Európskou komisi.
Sedem progresívno-liberálnych slovenských europoslancov
spoločne s poslancem Európskeho parlamentu za stranu Hlas
podpořil eurokratické politbyro na čele s jeho staronovou
předsedníčkou Ursulou von der Leyenovou. Smeráci a
uhríkovci boli proti
Za schválenie novej Európskej komisie, ktorej součástí bude
opět aj slovenský eurokomisár Maroš Šefčovič, hlasovalo 370
europoslancov. Proti bylo 282 a zdržalo se 36, potřeboval byl
nadpolovičný počet odevzdaných hlasů. Novú eurokomisiu by
nyní měla oficiálně vyměnit kvalifikovanou většinou Evropskou
radu a do funkce na roky 2024 - 2029 měla nastoupit od 1.
prosince 2024. 7

VIDEO: Ukrajinskí vojáci dostali od spriateleného Západu
vadnú nebo nefunkční muníciu
Ukrajinskí vojaci z rôznych jednotiek sa sťažovali, že mnohé zo
120 mm mínometných granátov z novo prijatej zásielky buď
nevybuchli, alebo neboli schopné preletieť viac ako 50 metrov. 1

https://www.infovojna.bz/article/video-europoslanci-schvalili-novu-europsku-komisiu
https://www.infovojna.bz/article/video-europoslanci-schvalili-novu-europsku-komisiu#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajinski-vojaci-dostali-od-spriateleneho-zapadu-vadnu-alebo-nefunkcnu-municiu
https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajinski-vojaci-dostali-od-spriateleneho-zapadu-vadnu-alebo-nefunkcnu-municiu#mdsqs
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/combo-jan-safin-slobodomurari-i-a-ii
https://obchod.infovojna.bz/produkt/jan-dudas-kto-vycisti-augiasov-chliev-v-prave-justicii-a-politike
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Program rádia 
Zmena programu je vyhradená.

Bez programu

Zapamatuj si: Tu najdeš
všechny zajímavé průzkumy a
můžeš hlasovat i TY!

Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, slovenčina, prekladač
Od: Vlasto
Jak nainstalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

https://obchod.infovojna.bz/produkt/vankus-infovojna-cierny
https://www.fmedia.top/poll_category/3/
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi


21/22

Zajímavosti

VIDEO: Metro v Pchjongjangu (2024), Severní Korea
https://www.youtube.com28.11.2024
‚Více hlavice je u tohoto typu zvláštního.' Experti zkoumají trosky
ruské rakety Orešnik https://www.irozhlas.cz28.11.2024
VIDEO: Národná diaľničná spoločnosť pristúpi z piatkového
poobedia do nedeľnej noci (29.11. – 1.12.) k sprejazdnění vetvy
z diaľnice D4 (smer Rača) na D1 (smer Bratislava). Uzatváranie
diaľnice začne v pátek v 15:00 https://www.youtube.com28.11.2024
Foreign Policy: Západ je z konfliktu unavený a možno přestane
Ukrajinu podporovat https://sk.news-front.su28.11.2024
Američania zvolili prezidenta a tešia se, že mohou začít makat
https://www.dracik.sk28.11.2024
Roztržka medzi Tabákovou a Plavákovou: kvůli šatni a dúhovej
vlajke! https://ereport.sk28.11.2024
Zomrel vykonávateľ rozsudku smrti nad nacistom Adolfom
Eichmannom, jehož unesl Mosad https://hnonline.sk28.11.2024

https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-demolacia-nasej-demokracie
https://www.youtube.com/watch?v=guZQNMEz9as
https://www.irozhlas.cz/zpravy-svet/vice-bojovych-hlavic-je-u-tohoto-typu-neobvykle-experti-zkoumaji-trosky-ruske_2411281200_vdv
https://www.youtube.com/watch?v=mJNl7yxUvAo
https://sk.news-front.su/2024/11/27/foreign-policy-zapad-je-z-konfliktu-unaveny-a-mozno-prestane-ukrajinu-podporovat/
https://www.dracik.sk/americania-zvolili-prezidenta-a-tesia-sa-ze-mozu-zacat-makat/
https://ereport.sk/roztrzka-medzi-tabakovou-a-plavakovou/
https://hnonline.sk/svet/96181661-zomrel-vykonavatel-rozsudku-smrti-nad-nacistom-adolfom-eichmannom-ktoreho-uniesol-mosad
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Raper Diddy zůstává ve väzbe. Sudca opět zamietol jeho
prepuštění na kauciu https://svet.sme.sk28.11.2024
Britský velvyslanec vyrazil z ruského ministerstva zahraničí
(VIDEO) https://www.rt.com27.11.2024
Slovák, ktorého nevedeli najít po potopení lode v Egyptě, je po
smrti https://tvnoviny.sk27.11.2024
VIDEO: Poslanec Mažgút naložil primátorovi Bratislavy Vallovi
kvůli zákazkám pro známého https://www.youtube.com27.11.2024
Ukrajinští vojáci ustupující v Kurské oblasti – WSJ
https://www.rt.com27.11.2024
Rusko vyhostilo britského diplomata, obvinilo ho ze špionáže
https://hnonline.sk27.11.2024
VIDEO: Silvia Šuvadová z Kolji: V USA přišla o dítě! A které
hvězdy dala košem? https://www.youtube.com27.11.2024
VIDEO: Volič Národnej koalície pořádně naložil Huliakovi:
"Čestný" bača z Očovej.. https://www.youtube.com27.11.2024

https://svet.sme.sk/c/23417305/raper-diddy-zostava-vo-vazbe-sudca-opat-zamietol-jeho-prepustenie-na-kauciu.html
https://www.rt.com/news/608231-british-ambassador-spy-scandal/
https://tvnoviny.sk/domace/clanok/938048-nadej-zhasla-slovak-ktoreho-nevedeli-najst-po-potopeni-lode-v-egypte-je-po-smrti
https://www.youtube.com/watch?v=hcrORX0DHLI
https://www.rt.com/russia/608172-wsj-ukrainians-rretreating-russia-kursk-region/
https://hnonline.sk/svet/96181364-rusko-vyhostilo-britskeho-diplomata-obvinilo-ho-zo-spionaze
https://www.youtube.com/watch?v=JqqS8izS-eI
https://www.youtube.com/watch?v=k0FkBPrgVy4

